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In welk deel van Malburgen woont u? 
Total votes: 466

1. ■ lmmerloo

3. 74% of total votes

2. ■ Het Duifje

9.09% of total votes

3. ■ Malburgen Oost

45.99% of total votes

4. ■ Stadeiland buurt

4.28% of total votes

5. ■ Malburgen West

8.88% of total votes

6.        Plantage buurt

8.02% of total votes
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Wat is uw type bewoning? 
Total votes: 466 

1. Huur laagbouw

26.04% of total votes 

2. ■ Huur hoogbouw

15.38% of total votes 

3. ■ Koop laagbouw

46. 75% of total votes

4. ■ Koop hoogbouw

11.83% of total votes
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Voordat de gemeente Arnhem diftar invoerde is er een uitgebreide 

informatiecampagne uitgevoerd over diftar, belang van afvalscheiding en kosten. 

Wat vond u hiervan? 
Total votes: 466

1. ■ lk vond de informatie over diftar duidelijk en voldoende

60% of total votes 

2. ■ lk vond de informatie over diftar te weinig

12.73% of total votes

3. ■ lk vond de informatie over diftar onduidelijk

13.33% of total votes

4. ■ lk vond de informatie over diftar te weinig en onduidelijk

13.94% of total votes
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Sinds 1 juli 2020 is diftar in de gemeente Arnhem ingevoerd. Door gescheiden afval 

op te halen en inwoners per zak restafval te laten betalen hoopt de gemeente de 

hoeveelheid afval hiermee te verminderen. lnwoners van Arnhem betalen nu 80 

Eurocent per 30 liter zak restafval. Het bedrag van het vaste deel 

afvalstoffenheffing is sinds de invoering van diftar verlaagd. Wie nu meer restafval 

heeft betaald dus nu ook meer. Wat vindt u hiervan? 

Total votes: 466

1. ■ ik vind diftar goed, wie nu meer restafval heeft betaald ook meer

46. 99% of total votes

2. ■ ik vind diftar niet goed, en betaal liever een vast maar hoger tarief ongeacht de hoeveelheid

restafval

53.01 % of total votes
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Met de invoering van diftar zijn ook de openingen van de ondergrondse containers 

verkleind zodat alleen nog maar 30 liter zakken erin passen. Wat vindt u hier van? 

Total votes: 466

1. ■ Goed besluit, 60 liter zakken zijn voor mij te zwaar

0.62% of total votes

2. ■ Goed besluit, De 60 liter zak gaat omdat ik nu veel minder restafval weggooi stinken

17.1 % of total votes

3. ■ Slecht besluit, de openingen vind ik te klein

82.3% of total votes
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Bent u door de invoering van diftar anders en/of beter gaan afval scheiden. Let u nu 

beter op wat wel en niet in de restafvalzak kan? 
Total votes: 466

1. ■ Ja, ik let nu meer op wat wel en niet in de restafvalzak kan

35% of total votes 

2. ■ Nee, met de invoering van diftar heb ik mijn gedrag niet aangepast

54.38% of total votes

3. ■ Geen mening

10.63% of total votes
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Sinds de invoering van diftar wordt er in Arnhem veel meer afval gedumpt. Is dit 

ook zo in uw straat en/of buurt? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
Total votes: 466 

1. ■ Ja, afvaldumping is in mijn straat toegenomen

43. 75% of total votes

2. ■ Ja, afvaldumping is in mijn buurt toegenomen

46.15% of total votes

3. ■ Nee, afvaldumping is niet in mijn straat toegenomen

7 .69% of total votes

4. ■ Nee, afvaldumping is niet in mijn buurt toegenomen

2 .4% of total votes
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Wat kan de gemeente Arnhem doen om afvaldumping tegen te gaan? (meerdere 

antwoorden mogelijk) 
Total votes: 466

1. ■ Meer handhaving inzetten om dit tegen te gaan

28.8% of total votes

2. ■ Hogere boetes voor het dumpen van afval

23.37% of total votes

3. ■ Anders namelijk ...

47.83% of total votes
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Heeft u wel eens last van storing bij het openen van de ondergrondse 

afvalcontainer of zit er nog wel eens restafval in de klep van iemand anders als u 

deze opende? 
Total votes: 466

1. ■ Nee, ik heb nooit last van storing bij gebruik ondergrondse restafval container

35.26% of total votes

2. ■ Ja, ik heb soms last van storing en/of restafval van iemand anders bij het openen

64. 74% of total votes
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Wilt u nog iets kwijt over de invoering van diftar? 
Total votes: 466

1. Nee

26.45% of total votes

2. ■ Type hier uw reactie

73.55% of total votes
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